

Автор: Наталья Котельникова

04.05.2020 19:07 - Обновлено 04.05.2020 19:21

Благословение на новую школу



Наши Учителя уже благословили Школу подготовки к Школе Саната Кумары. Эта школа будет давать некоторые простые основы для тех, кто интересуется эзотерикой, но недостаточно начитан для первой ступени Школы. Школа будет проводиться учениками нашей Школы Саната Кумары.

01.05.20.

Великая Богиня

Автор: Наталья Котельникова

04.05.2020 19:07 - Обновлено 04.05.2020 19:21

Большое дело начинается с малых шагов. Я благодарю всех вас за создание еще одной, пусть начальной, школы, в которой сами ученики почувствуют себя большими и значительными учителями. Возможно, с этого небольшого шага начнется их взлет в собственные проекты.

Санат Кумара

Пусть ученики станут учителями многомерности. Многие продвинутся в личные консультации и создание блогов, групповых медитаций, целительство, написание ченнелингов и другой практики духовности.

Что такое просветление – это духовный взлет в новое сознание и образование новых групповых единиц и сообществ, которые продолжат светить и любить на планете, просветляя все новых и новых людей, стремящихся понять, что с нами не так и как нам выйти из положения, которое не устраивает большинство людей.

Людям предложена очень светлая времененная линия. Взять ее, воплотить в реальность могут только светлые сознания. Просветить и поднять сознание могут те, кто уже сам встал на путь света и любви. В том числе, это наши ученики и наши будущие ученики, на них возложен труд принять все то новое и чистое, что приходит на планету, и воплотить в реальность.

Пока мы в этом процессе сталкиваемся с активным сопротивлением темной стороны, в том числе, тех групп, которые считают себя светлыми, но обладают низким уровнем сознания.

Цель всех духовных Школ - принять свет, аккумулировать его в общество в виде понятий, процессов, практик работы с собой, чтобы он вошел в реальность многих людей, чтобы они строили свою жизнь на основе правды, искренности, спокойствия, разумности, чистоты и радости.

Научить людей безусловному принятию и прощению, любви и милосердию, состраданию

Автор: Наталья Котельникова

04.05.2020 19:07 - Обновлено 04.05.2020 19:21

и красоте жизни. Не просто знать и понимать любовь, а испытать все стороны этого состояния, быть в этом состоянии постоянно, проникая все глубже в свою душу и принимая жизнь на основе милосердия и безусловной любви вашей души.

Я рад новому решению группы Школы и поздравляю со скорым рождением младенца!
Пусть растет и крепнет!